

晋江今年要建30个百姓健身驿站 申报工作已启动

本报讯(记者 李诗怡 陈巧玲) 昨日,记者从晋江市文化和旅游局获悉,2025年百姓健身驿站建设项目已经启动申报工作。今年,晋江计划建设30个百姓健身驿站,涵盖健身路径、儿童健身苑、篮球场、乒乓球桌等多类全民健身设施。

作为晋江市委、市政府2025年为民办实事项目之一,建设百姓健身驿站旨在推进全民健身场地设施建设,补足民生短板,不断完善城乡15分钟健身圈,满足群众日益增长的健身需求,促进全民健康。

据悉,今年晋江计划在全市建设30个百姓健身驿站,具体包括健身路径、儿童健身苑、村(社区)篮球场、三人篮球场、乒乓球桌(室)、笼式足球场、气排球、门球场等健身设施。项目选址将统筹考量人口集中区域和辖区需求,对革命老区、“一老一小”、“党建+”邻里中心、“国球进社区”、管理品质提升住宅小区、“现场办公”等适当倾斜。

该项目申报工作由各镇、街道组织,项目确定后,项目落地所在镇(街道)需做好场地平整、后期配套建设、配套电源电线(管)预埋、场地排水等工作。晋江市文体旅游局负责招投标及监督中标单位做好配建工作。项目建成后,由镇(街道)、项目配建所在单位(村、社区)、中标单位、晋江市文体旅游局共同进行验收。

按照“谁使用,谁受益,谁负责”的原则,配建项目验收后交由接受配建单位进行日常管理及运营,相关单位要建立健全管理制度,明确管理人员。项目设施由所在镇(街道)做好资产接收登记及管理。

根据安排,各镇(街道)需于3月30日前将申报材料报送至晋江市文体旅游局,后者将审核确定建设项目并启动招投标。8月底前各单位完成项目场地基础建设,10月底基本完成建设。

多年来,晋江聚焦打通基层体育设施“最后一公里”,持续将基层体育设施纳入市委、市政府为民办实事项目,推动体育设施向镇村延伸,让群众成为打造体育城市的最大受益者。2024年,晋江投入243万元在全市镇(街道)、村(社区)、公园绿地、邻里中心等场所,建设30个百姓健身驿站。

好场地平整、后期配套建设、配套电源电线(管)预埋、场地排水等工作。晋江市文体旅游局负责招投标及监督中标单位做好配建工作。项目建成后,由镇(街道)、项目配建所在单位(村、社区)、中标单位、晋江市文体旅游局共同进行验收。

按照“谁使用,谁受益,谁负责”的原则,配建项目验收后交由接受配建单位进行日常管理及运营,相关单位要建立健全管理制度,明确管理人员。项目设施由所在镇(街道)做好资产接收登记及管理。

根据安排,各镇(街道)需于3月30日前将申报材料报送至晋江市文体旅游局,后者将审核确定建设项目并启动招投标。8月底前各单位完成项目场地基础建设,10月底基本完成建设。

多年来,晋江聚焦打通基层体育设施“最后一公里”,持续将基层体育设施纳入市委、市政府为民办实事项目,推动体育设施向镇村延伸,让群众成为打造体育城市的最大受益者。2024年,晋江投入243万元在全市镇(街道)、村(社区)、公园绿地、邻里中心等场所,建设30个百姓健身驿站。



20日至26日 晋江二体跳水游泳馆闭馆

本报讯(记者 李诗怡) 昨日,晋江市第二体育中心发布通知,为保障2025年全国青年跳水冠军赛需要,该中心跳水游泳馆定于3月20日至26日暂停对外开放。

曼联计划 新建10万人大球场

新华社伦敦3月11日电 英超豪门曼联11日宣布,俱乐部有意在现有球场旁边打造一座可容纳10万人的新球场,这将成为英国最大的球场。

现在的曼联主场老特拉福德自1910年投入使用,已经为球队服务115年。曼联在官网发布的声明中表示,新球场是老特拉福德地区重建项目最重要的组成部分。该地区的改造有望创造9.2万个工作岗位、1.7万所新居,每年还可能多吸引180万人到访。

作为曼联俱乐部的联合拥有者,英国富豪拉特克利夫表示,曼联现在的球场已远落后于世界顶级球场,而俱乐部打造一座世界上最棒的足球场的计划,标志着令人兴奋的旅程的开始。

虽然开工日期取决于政府何时能启动整个老特拉福德重建项目,但曼联希望新球场在5年内可以完工。施工期间,球队将继续在现有球场比赛,但新球场完工后,现有球场将被拆除。

2023年末,英力士集团主席拉特克利夫收购曼联部分股票,英力士集团同时对俱乐部足球运营的管理负责。此后,曼联俱乐部不断传出削减运营预算、大规模裁员等消息,但球队战绩不见起色,本赛季英超28轮过后仅位列第14。

鏖战至加时赛 5人得分“上双” 晋江文旅男篮憾负广州队

本报讯(记者 林小杰) 10日晚,CBA常规赛第38轮迎来了一场精彩对决,福建晋江文旅男篮客场挑战广州朗肽海本队。双方球员在场上全力以赴,为球迷们奉献了一场跌宕起伏的比赛。最终,福建晋江文旅男篮在加时赛错失关键进球,以101:109憾负对手。

比赛伊始,双方迅速进入状态,比分交替上升。邹阳强打命中,展现出强硬的进攻态势;刘金雨顶着防守命中三分球,为福建晋江文旅男篮拉开进攻空间。首节后半段,福建晋江文旅男篮进攻受阻,失误增多,被对手抓住机会打出反击,比分被反超。好在替补登场的约瑟夫·杨和路易斯·金凭借出色的个人能力不断得分,帮助球队在首节结束时将比分追至32:32。

次节,路易斯·金状态火热,中距离跳投和篮下强打都得心应手,带领球队取得领先。然而,福建晋江文旅男篮在领先后再次陷入“得分荒”,被对手抓住机会反超比分。半场结束时,福建晋江文旅男篮以47:51落后4分。

下半场刚开始,广州朗肽海本队就利用防守反击连续得手,打停福建晋江文旅男篮。暂停调整之后,福建晋江文旅男篮的防守终于起效,成功阻止了对手多次进攻。在进攻端,刘博文两次三分球命中,帮助球队再次将比分追平,双方至此陷入拉锯战。

末节决战,福建晋江文旅男篮外线防守出现漏洞,被对手连续投进三分球,分差一度被拉开至两位数。但球队并未放弃,通过内线包夹战术制造对手失误,并打出反击,将分差缩小至4分,保留了比赛悬念。关键时刻,黎伊扬命中三分球,邹阳反击上篮得手,帮助球队反超比分。比赛白热化阶段,黎伊扬再次挺身而出,连续完成抢断并组织转换进攻,帮助球队将比赛拖入加时赛。

加时赛中,广州朗肽海本队内外开花,再次占据优势。福建晋江文旅男篮多次进攻未果,未能再追上比分,最终以101:109惜败对手。

本场比赛,福建晋江文旅男篮共5名球员得分“上双”,邹阳得到25分10个篮板2次助攻2个抢断2个盖帽;约瑟夫·杨得到17分3次助攻;库克得到13分2个篮板6次助攻;刘金雨得到10分3个篮板;刘博文得到10分2个篮板。



刘金雨(右一)在比赛中上篮。
图片来自福建浔兴SBS篮球俱乐部微信公众号

背水一战! 福建晋江众腾女篮今晚迎战武汉女篮

本报讯(记者 张茂霖) 今日,2024—2025赛季WCBA季后赛第二轮比赛将进行。福建晋江众腾女篮将坐镇晋江市工人文化宫主场迎战武汉盛帆黄鹤女篮。

在本赛季季后赛首轮中,福建晋江众腾女篮以大比分0:2不敌上海浦发银行女篮,无缘八强。随后,福建晋江众腾女篮进入排位赛,与武汉盛帆黄鹤女篮争夺十二强席位。胜者将在下赛季季后赛不变的情况下进入常规赛A组,负者则进入B组。据悉,本赛季常规赛,A组的12支球队全部能晋级季后赛,B组的前4名才能晋级季后赛。

在本赛季常规赛,位于A组的福建晋江众腾女篮以1胜31负的战绩晋级季后赛;位于B组的武汉盛帆黄鹤女篮以26胜6负的战绩,排名第一。值得一提的是,武汉盛帆黄鹤女篮的外援内线·卡特表现抢眼,以场均32分的得分排名联盟第一。

在季后赛的首场较量中,福建晋江众腾女篮在客场以9分惜败武汉盛帆黄鹤女篮。不过比赛过程十分激烈,双方鏖战至最后时刻才分出胜负。此役,福建晋江众腾女篮班克斯表现抢眼,得到34分11个篮板的“两

双”数据。另外,伤愈归来的方敏在第四节也大放异彩,通过连续的得分帮助球队紧咬比分。

不过在上场比赛中,福建晋江众腾女篮对武汉盛帆黄鹤女篮外援卡特的防守做得不够好,让其得了45分,是球队失利的关键。相信本场比赛,福建晋江众腾女篮主教练蔡松林会对此做特别部署。

据悉,排位赛采用三局两胜制,对于已经输了一场比赛的福建晋江众腾女篮来说,今天的比赛可谓背水一战,只有赢下比赛,才有机会在下赛季继续在A组。

中国乒协发布 八条文明观赛倡议

新华社北京3月11日电 中国乒乓球协会11日在官网发布《关于文明观赛的倡议》,其中提到理性看待输赢、抵制网络暴力等八项内容。

中国乒协表示,为维护乒乓球运动健康发展,营造良好的赛场秩序,展现中国乒乓球爱好者的精神风貌,特提出文明观赛的倡议。

这八条倡议包括:请自觉遵守竞赛规则,尊重运动员、教练员、裁判员及工作人员,理性看待输赢和可能存在的判罚争议,正确面对比赛结果;请在运动员击球过程中、在赛事举行仪式期间、在运动员接受采访时,保持安静;禁止使用闪光灯、辅助灯等设备干扰比赛进程,禁止向场内投掷物品;请尊重竞赛官员的专业性和裁判执法权,不得对现场判罚起哄、鼓噪、辱骂等;不得以任何形式煽动赛场内对立情绪,不得违规进入竞赛工作区域,不得实施侵犯他人人格尊严与合法权益的任何行为;不得以言语、手势、文字、图像等方式侮辱、嘲讽、诋毁、谩骂、贬低运动员、教练员、裁判员、工作人员及观众等;请自觉抵制网络暴力,不制作和参与传播不实信息,不造谣、不攻击、不拉踩引战;请主动劝阻身边不文明行为。

亚冠精英联赛: 上海海港止步16强



新华社东京3月11日电 2024—2025赛季亚冠精英联赛八分之一决赛次回合比赛11日在日本横滨举行,上海海港队以1:4不敌横滨水手队,两回合总比分1:5遭淘汰。

首回合比赛,上海海港队主场0:1惜败于横滨水手队。此役上海海港队排出古斯塔沃·莱昂纳多、维塔尔的攻击线,由蒋光太、魏震、李昂坐镇后防线。

开场仅两分钟,横滨水手队利用海港队的后场失误由远野大辉率先破门。第29分钟,安德森·洛佩斯接球突入禁区挑射得分,主队扩大领先优势。随后,上海海港队利用角球机会,由莱昂纳多头球扳回一分。半场结束前,横滨水手队的扬·马特乌斯在反击中推射破门,再次改写比分。

易边再战,第56分钟,让·克劳德的远射击中门框弹出,禁区内的洛佩斯接队友传球,转身低射破门,为主队二度建功。最终,横滨水手队以总比分5:1晋级,连续第二年闯进八强。

上海海港队主教练穆斯卡特赛后表示,过早丢球让比赛变得困难起来;三次输给同一个对手,表明两队有明显的差距,需要继续努力提升水平。

WTT重庆冠军赛举行 孙颖莎晋级16强



昨日,在重庆进行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)重庆冠军赛女子单打首轮比赛中,中国选手孙颖莎3:0战胜奥地利选手索菲亚·波尔卡诺娃,晋级16强。图为孙颖莎在比赛中回球。 新华社

巾帼绽芳华 运动展风采 晋江市乒协举行“芳华杯”女子乒乓球团体赛

本报讯(记者 李诗怡) 阳春三月,春风送暖。2025年晋江市乒乓球协会“芳华杯”女子乒乓球团体赛于近日举行,吸引了12支队伍、共计36名女性乒乓球爱好者参加。巾帼选手们以球会友,切磋技艺,绽放出独属于女性的运动风采。

赛场上,参赛选手们个个精神抖擞,身手敏捷,发球、接球、扣杀……动作行云流水,既赛出了风格,也赛出了水平,充分展现了巾帼不让须眉的拼搏精神和精湛球技。值得一提的是,每位参赛选手还收到了玫瑰花,给赛场增添了一抹温馨与浪漫。

经过激烈角逐,比赛名次尘埃落定。肖爱珠、杨雪琳、陈小涓凭借默契配合和出色发挥,一路过关斩将,勇夺桂冠。谢荣荣、黄宝贝、易贤琳获得第二名,刘孙霞、杨雨、王冰冰获得第三名,洪碧云、许丽娜、赵小微获得第四名,黄少怡、吴玲玲、张贵珍获得第五名,蔡淑美、尤飞凤、曾惠兰获得第六名。

晋江市乒乓球协会一直致力于推动乒乓球运动的发展,丰富市民的业余文化生活。此次“芳华杯”女子乒乓球团体赛,不仅为广大女性乒乓球爱好者提供了一个展示自我的平台,也进一步弘扬了体育精神,促进了女性之间的交流与友谊。

晋江市乒乓球协会会长林树滩表示,未来,晋江市乒乓球协会将继续努力,举办更多丰富多彩的赛事,期待更多的乒乓球爱好者参与其中,共同为乒乓球事业的发展贡献力量。



2025年晋江市乒协庆三八“芳华杯”女子乒乓球团体赛合影